

美朝会晤时间地点有望数日内公布

新华社消息 美国总统特朗普5月1日在白宫表示,他和朝鲜最高领导人金正恩的会晤时间和地点

有望在数日内公布。特朗普对媒体说,他希望能与金正恩实现会晤,美国希望能最终实现和平。特

朗普4月30日向媒体表示,有关他和金正恩进行会晤的地点,美国正在考虑包括新加坡在内的多个国家,此外,在

朝韩非军事区的“和平之家”或“自由之家”举行会晤也在考虑之中。他还表示,朝鲜半岛实现无核化的机会从未如

此之大,金正恩对此的态度非常开放和直率。他说,他和金正恩的会晤“将会实现”,朝方对此非常期待,美国也乐

见其实现,他个人倾向于会谈将取得成功。特朗普此前表示,他与金正恩将在5月或6月初会面。(朱东阳 刘晨)

美将对IS在叙残余据点发起军事行动

新华社消息 美国国务院发言人诺尔特1日表示,美国将与打击“伊斯兰国”(IS)国际联盟和地区伙伴一道,对极端组织“伊斯兰国”在叙利亚的残余据点发起军事行动。

她说,美国将与土耳其、以色列、约旦、伊拉克和黎巴嫩开展合作,确保这些国家的边境不受“伊斯兰国”袭扰,“美国将寻求与地区伙伴和盟国进一步公平分摊在军力、装备和资源方面的付出以维护被解放地区的稳定”。

2014年9月美国发起组建打击“伊斯兰国”国际联盟。叙利亚政府认为此举未经联合国安理会授权,并指责美国主导的空袭行动导致大量叙平民死亡。叙利亚通讯社1日报道说,国际联盟当天对叙利亚东北部哈塞克省发动的空袭造成25名平民死亡。(朱东阳 刘晨)

【相关新闻】 利比亚最高选举委员会遭IS袭击致14人丧生

新华社消息 极端组织“伊斯兰国”利比亚分支武装分子2日上午对位于的黎波里市中心的利比亚最高选举委员会驻地发动自杀式袭击,目前已有14人丧生,10余人受伤。死者中包括至少4名驻地安保人员和5名选举委员会职员。利比亚卫生部下属战地医院副院长穆罕默德·哈利勒说,袭击造成的伤亡人数可能还会上升。利比亚安全部队已控制了最高选举委员会驻地。

2017年9月,联合国秘书长利比亚问题特别代表加桑·萨拉姆为解决利比亚问题提出“行动计划”,计划在今年年底前举行总统和议会选举。(李远 纳瓦斯)



事故现场

巴西一高楼失火坍塌

巴西最大城市圣保罗中心一处24层建筑1日起火、坍塌,致使至少1人死亡、3人失踪,死亡人数可能进一步上升。事发当地时间1日凌晨1时30分左右。附近居民罗慕洛·德苏扎告诉巴西环球电视台记者,高楼4层起火,火势迅速向上蔓延。大约1个半小时后,大火吞噬至少20层楼,致建筑倒塌,燃烧着的碎片向邻近建筑和周围街道坠落。视频画面显示,高楼倒塌时如同推倒一串多米诺骨牌,碎片飞向各个方向。(据《北京晚报》)

伊核项目有隐情?

新华社消息 法国外交部5月1日说,以色列政府4月30日公开、指认伊朗对国际社会隐瞒研发核武器项目的情报,说明有必要对伊朗核活动作长期限制。以色列总理内塔尼亚胡4月30日在以色列国防部发表电视讲话,指认伊朗对国际社会隐瞒研发核武器的秘密计划。内塔尼亚胡说,以方已经与美方

分享这些情报,将派特使赴法国、德国展示证据。他还与俄罗斯总统弗拉基米尔·普京通了电话。

就以方所称伊朗撒谎证据,法国外交部发言人阿涅丝·冯德米尔说,法方将仔细研究、评估最新信息。她说:“由以色列方面提供的信息同样说明,有必要对伊朗(核)项目作长期限制。”



失去亲人者悲伤不已



无家可归者坐在街头

一些情报专家和外交官认为,以方所谓伊朗撒谎证据都是2015年伊核协议签署前的事,没有给出伊朗违反伊核问题全面协议的“实锤”,以方选择这一时机老调重弹、抬高调门,影响美国总统特朗普就伊核协议作最终决策的意图明显。

国际原子能机构5月1日在一份评估报告中说,

它认为伊朗2003年前有过核武器项目,但2009年后“没有可靠迹象显示”还有这类工作。上述表态没有提及内塔尼亚胡前一天对伊朗的指认。美联社报道,国际原子能机构重申了它2015年一份报告的内容,强调在那份报告中,国际原子能机构理事会“宣布对这一议题(伊朗核武器项目)的考虑已经完毕”。

联合国一季度收到54起性侵举报

新华社消息 联合国官员1日说,联合国秘书处今年第一季度共收到54起性剥削和性虐待举报,涉及联合国系统及其合作伙伴,对象包括维和人员、民事人员,受害人包括一名11岁女童。

联合国副发言人法尔汉·哈克在美国纽约市联合国总部说,54起举报中,14起牵涉联合国维持和平行动;18起牵涉联合国机构、基金会和项目;21起涉及联合国合作伙伴;另一起关联一支由安全理事会授权但并非联合国维和部队的维和力量。哈克说,受害人共66人,包括13名年龄在18岁以下的女孩,另有16人年龄不详。两名成年女性和一名女童怀孕,其中一起举报已完成亲子鉴定。

“超过9.5万名民事人员和9万名维和军人、警察为联合国工作”,哈克在新闻发布会上说,他们绝大多数具有奉献精神,性剥削和性虐待并不反映他们的行为,“但是,每一项涉及我们人员的举报都败坏我们的价值观和原则,侵蚀那些以自豪和专业精神在世界上一些最危险地方服务的人作出的牺牲”。联合国秘书长古特雷斯在报告中坦承,为落实“零容忍”政策、“确保联合国管好自己”,仍然有许多工作要做。(陈丹)

◎国际速读

●俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)日前表示,俄向土耳其和欧洲南部国家供应天然气的“土耳其溪”项目一线工程海底管道已铺设完毕。

●摩洛哥外交与国际合作大臣布里达1日宣布,摩洛哥与伊朗断绝外交关系。布里达说,摩有关部门已掌握确切证据,证明伊朗通过黎巴嫩真主党向西撒哈拉人民解放阵线提供资金、输送武器并协助其培训人员,严重威胁摩洛哥国家安全和利益。

●据美国《侨报》报道,涉嫌于2016年枪杀19岁中国留学生江玥的嫌犯戴维斯最近认罪,法庭原定4月30日宣判,但开庭后又因法官未准备好,而将审判日期推迟到了6月15日。此外,戴维斯向警方承认,事发当天服用了止痛镇静药物。律师分析称,二级谋杀并没有杀人意图,各个州量刑有所不同,通常会判处5~25年。

呼和浩特市国有企业(呼和浩特市企业、自治区企业、中央企业)职工家属区供水移交改造工程社会稳定风险评估情况公示

根据《内蒙古自治区党委维护工作领导小组、中共内蒙古自治区委员会政法委员会印发〈内蒙古自治区重大事项社会稳定风险评估工作操作规程(试行)〉等四个规范性文件的通知》(内稳发〔2016〕1号)文件要求,呼和浩特市供排水有限责任公司拟建设的呼和浩特市国有企业(呼和浩特市企业、自治区企业、中央企业)职工家属区供水移交改造工程,目前已委托内蒙古蒙正工程咨询服务有限责任公司进行社会稳定风险评估,现将有关情况予以公示。

一、建设项目名称
呼和浩特市国有企业(呼和浩特市企业、自治区企业、中央企业)职工家属区供水移交改造工程

二、建设单位
单位名称:呼和浩特市供排水有限责任公司
单位地址:呼和浩特市赛罕区清源路甲2号供水大厦
联系人:刘兵
电话:13337103282

三、评估单位
单位名称:内蒙古蒙正工程咨询服务有限责任公司
单位地址:呼和浩特市如意开发区敕勒川大街绿地蓝海大厦A座1108
联系人:胡建
电话:0471-3290050
E-mail:646879254@qq.com

四、项目建设概况

为了响应党的十八届三中全会提出的深化国有企业改革的号召,呼和浩特市供排水有限责任公司进行呼和浩特市国有企业(呼和浩特市企业、自治区企业、中央企业)职工家属区供水移交改造工程,共涉及23个单位85个职工社区的供水管网及设施的改造。

“三供一业”改革有利于国有企业减轻负担,集中精力发展主营业务,也有利于整合资源改造提升基础设施,进一步改善职工居住环境。

五、征询事项
征求公众意见的主要事项:您对本项目的实施有什么建议和意见。

六、公示说明
1.本次公众意见可通过信函、传真、电子邮件等书面形式与建设单位或社会稳定风险评估单位联系。

2.自公示之日起7个工作日内,建设单位或受委托的社会稳定风险评估单位为公众提供相关资料查询、查阅服务。

3.公众对建设项目有社会稳定风险方面的建议或意见,可自公示之日起7个工作日内,向建设项目单位或社会稳定风险评估报告编制单位提出。

呼和浩特市供排水有限责任公司
二零一八年四月二十八日